
Très facile Facile Moyennement Pas facile Pas réussis
1 - Aisance globale de A dans sa tache de réflexion du PA ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ T01 + M01

Commentaire :

2 - Création d'un PA sans données préalables ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ T02 + M01

Commentaire :

3 - Facilité à trouver un problème à traiter ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ T02 + M01

Commentaire :

4 - Facilité à associer un PA au problème ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ T02 + M01

Commentaire :

5 - Facilité à décrire le but du PA ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ T02 + M01

Commentaire :

Excellent Bon Moyen Passable Médiocre
6 - Précision de la description du but ☐ ☐ ☐ ☐ ☐
Commentaire :

7 - Faciliter à décrire la difficulté du PA ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ T02 + M01

Commentaire :

8 - Jugement de la complexité du PA selon A ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ M01

Commentaire :
Oui Non

9 - Données préalables nécessaires pour A ? ☐ ☐
Commentaire :

10 - Utilisation du processus d'exemple ? ☐ ☐
Commentaire :

11 - But du PA concorde avec PA ? ☐ ☐
Commentaire :

Excellent Bon Moyen Passable Médiocre
12 - Compréhension de A concernant l'outil ☐ ☐ ☐ ☐ ☐
Commentaire :
13 - Compréhension de A concernant l'indicateur
recherché ☐ ☐ ☐ ☐ ☐

Commentaire :

14 - Appropriation de l'interface par A ☐ ☐ ☐ ☐ ☐
Commentaire :

15 - Aisance de création de la liste ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ T02 + C02

Commentaire :

16 - Aisance de création des éléments ☐ ☐ ☐ ☐ ☐
Commentaire :

A = Analyste, PA = Processus d'Analyse, LI = Liste Initiale, LC = Liste Calculée, PTF = PlaTe-Forme

Étape préalable

Familiarisation
avec l'outil

T02 + C01 + C02 + E01 + E04

T02 + M01 + E01...4

C01,2 + M01 + E01 + E02 +E04

T02 + C02 + M01



17 - Utilisation des éléments de la LI ☐ ☐ ☐ ☐ ☐
Commentaire :
18 - Compréhension de A concernant les opérateurs
affichés ☐ ☐ ☐ ☐ ☐

Commentaire :

19 - Aisance à l'identification du bon opérateur à utiliser ☐ ☐ ☐ ☐ ☐
Commentaire :

20 - Aisance de la sélection de l'opérateur ☐ ☐ ☐ ☐ ☐
Commentaire :
21 - Conscience de la complétion de l'étape une fois
configurée ☐ ☐ ☐ ☐ ☐

Commentaire :

22 - Aisance concernant le paramétrage de l'opérateur ☐ ☐ ☐ ☐ ☐
Commentaire :

23 - Compréhension de la notion de LC ☐ ☐ ☐ ☐ ☐
Commentaire :

24 - Aisance quant à l'utilisation des éléments de la LC ☐ ☐ ☐ ☐ ☐
Commentaire :

25 - Autonomie de A sur la sélection de l'opérateur ☐ ☐ ☐ ☐ ☐
Commentaire :

26 - Qualité de la configuration du 2eme opérateur ☐ ☐ ☐ ☐ ☐
Commentaire :

27 - Feedback apporté par le graphe à A ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ C01

Commentaire :
28 - Aisance, sur un plan cognitif, de A à sélectionner ses
différentes étapes pour la sauvegarde ☐ ☐ ☐ ☐ ☐

Commentaire :
29 - Qualité général de la compréhension de A concernant
cette partie ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ ALL

Commentaire :
Oui Non

30 - A lit en entier avant de commencer ? ☐ ☐
Commentaire :
31 - A a eu des questions lors de la compréhension de
l'outil ? ☐ ☐

Commentaire :

32 - Élement de LC correctement choisi ? ☐ ☐
Commentaire :

33 - A a configuré le 2eme opérateur ? ☐ ☐
Commentaire :

34 - A s'est servi du graphe ? ☐ ☐

C01 + M01 + E03

C01 + C02 + E01

T02 + C01 + C02

T02 + C01 + C02 + E01 + R01

C01 + E01 + E03 + E03

C01 + C02 + E04

T02 + C02 + E01 + E02 + E04

T02 + C01 + C02 + E01

T02 + C01 + C02 + E01 + E02 + E03

C01 + CO2 + E04

C01 + C02 + E03 + E01



Commentaire :

35 - PA terminé ? ☐ ☐
Commentaire :

36 - Qualité du PA ☐ ☐
Commentaire :

37 - Temps de réalisation du PA ☐ ☐
Commentaire :

38 - Intervention requise ? ☐ ☐
Commentaire :

Excellent Bon Moyen Passable Médiocre
39 - Compréhension de la création des données initiales ☐ ☐ ☐ ☐ ☐
Commentaire :

40 - Qualité de créations des données initiales ☐ ☐ ☐ ☐ ☐
Commentaire :

41 - Qualité des choix des opérateurs ☐ ☐ ☐ ☐ ☐
Commentaire :

42 - Compréhension du fonctionnement des opérateurs ☐ ☐ ☐ ☐ ☐
Commentaire :

43 - Configuration des opérateurs ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ M01 + C01

Commentaire :

44 - Utilisation des LC ☐ ☐ ☐ ☐ ☐
Commentaire :

45 - Manipulation de l'interface ☐ ☐ ☐ ☐ ☐
Commentaire :

46 - Compréhension de l'enchainement des étapes ☐ ☐ ☐ ☐ ☐
Commentaire :

47 - Organisation de A ☐ ☐ ☐ ☐ ☐
Commentaire :
48 - Qualité de l'export (A ne choisit que les étapes
pertinentes) ☐ ☐ ☐ ☐ ☐

Commentaire :

49 - Autonomie générale ☐ ☐ ☐ ☐ ☐
Commentaire :

50 - Compréhension générale ☐ ☐ ☐ ☐ ☐
Commentaire :

51 - Facilité générale du PA (en terme de complexité) ☐ ☐ ☐ ☐ ☐
Commentaire :

52 - Facilité à exprimer le PA ☐ ☐ ☐ ☐ ☐

Mise en oeuvre
de votre

processus
d’analyse

T02 + M01 + C02 + E01 + E03 + E04 + E02

E01 + E04 + E03 + E02

E01 + E02 + E03 + E04

M01 + E01 + E02 + E03 + E04

T02 + C02 + E01 + E02 + E04

M01 + C01 + C02

E03 + M01 + C01 + E01

M01 + C01 + E03

M01 + C01 + C02 + E01 + E03

T01 + M01 + C01 + E01 + E02 + E03 + E04 + R01

T01 + M01 + E01...4

M01 + C01 + C02 + E03 + E04

T01 + E01...4 + M01



Commentaire :
Oui Non

53 - PA choisit identique à PA initiale ? ☐ ☐
Commentaire :

54 - Tout les éléments ont été définis la 1er fois par A ? ☐ ☐
Commentaire :

55 - Utilisation du graphe ? ☐ ☐
Commentaire :
56 - A cherche à réalisé son processus sur une PTF
précise ? ☐ ☐

Commentaire :

57 - A possède des étapes non selectionnées à l'export ? ☐ ☐
Commentaire :

58 - A a supprimé des données ou des étapes ? ☐ ☐
Commentaire :

59 - PA final ~ PA initial ? ☐ ☐
Commentaire :

60 -PA terminé ? ☐ ☐
Commentaire :

61 - Qualité du PA ☐ ☐
Commentaire :

62 -Temps de réalisation du PA ☐ ☐
Commentaire :

63 - Intervention requise ? ☐ ☐
Commentaire :

Excellent Bon Moyen Passable Médiocre
64 - Possibilité d'expression de l'outil actuel selon A ☐ ☐ ☐ ☐ ☐
Commentaire :

65 - Aisance d'expression pour A ☐ ☐ ☐ ☐ ☐
Commentaire :
66 - Compréhension de A concernant la notion de boîte
noire avec inputs et outputs que sont les opérateurs ☐ ☐ ☐ ☐ ☐

Commentaire :
67 - Compréhension de A sur le fait qu'un PA est une
succession d'opérateurs ☐ ☐ ☐ ☐ ☐

Commentaire :
68 - Conscience de A quant au fait que l'outil n'utilise que
des concepts et pas les données ☐ ☐ ☐ ☐ ☐

Commentaire :

Hypothèse



69 - Clarté des relations entre les éléments ☐ ☐ ☐ ☐ ☐
Commentaire :

70 - Clarté des relations entre les éléments et les listes ☐ ☐ ☐ ☐ ☐
Commentaire :
71 - Clarté de la production des opérateurs (comment les
LCs sont produites) ☐ ☐ ☐ ☐ ☐

Commentaire :

72 - Clarté des LC ☐ ☐ ☐ ☐ ☐
Commentaire :

Oui Non
73 - A a rencontré des difficultés sans avoir les données
directement ? ☐ ☐

Commentaire :
74 - Besoin de feedback pour la configuration des
opérateurs ? ☐ ☐

Commentaire :
75 - Les problèmes d'interoperabilité ont-ils été considéré
par A pendant le developpement ? ☐ ☐

Commentaire :

76 - A s'est-il soucié de la PTF d'analyse ? ☐ ☐
Commentaire :

77 - A a réussi à créer tout ce qu'il voulait ? ☐ ☐
Commentaire :


